

く報道発表資料>

企画財政部 地域政策課 地域振興担当 栃本・内山 直通 048-830-2771

内線 2774

E-mail: a2760-02@pref.saitama.lg.jp

カテゴリー:お知らせ

令和 6年 5月 20日

「埼玉県地域おこし協力隊ネットワーク」を設立します

埼玉県では、県内で活動する地域おこし協力隊の連携・交流の促進並びに活動・定着支援を目的とした「埼玉県地域おこし協力隊ネットワーク」を設立します。

「埼玉県地域おこし協力隊ネットワーク」の第一弾として、任期を満了した方等をメンバーとした設立総会を下記のとおり開催し、本県の地域力の向上や持続的な地域づくりに向けて、地域おこし協力隊員、市町村及び県による情報共有や意見交換を行います。

● 設立総会

1_日時

令和6年5月30日(木曜日)15時30分から16時50分まで

2 場所

埼玉県秩父地方庁舎 3階 大会議室 (秩父市東町29-20)

3 議題

埼玉県地域おこし協力隊ネットワークの目的・活動内容

4 構成

- ・地域おこし協力隊の任期を満了した方等 15名
- ・地域おこし協力隊の地域要件を満たす市町村 29市町村
- 埼玉県

【地域おこし協力隊とは】

都市地域から過疎地域等に一定期間居住して、地域ブランドや地場産品の開発・販売・PR等の地域おこしの支援、農林水産業への従事、住民の生活支援などの「地域協力活動」を行いながら、その地域への定住・定着を図る取組です。

総務省では、地域おこし協力隊の取組の更なる推進のため、「地域おこし協力隊全国 ネットワーク」が令和6年2月に創設されております。

【参考データ】

	取組自治 体	現役隊員 数	任期を満了 した隊員数	うち同じ地 域に定住し た隊員数	定住率
全 国 ※1	1, 164	7, 200	11, 123	7, 214	64.9%
埼玉県 ※2	13	60	74	46	62. 2%

※1_全 国: R5. 3. 31 時点

※2_埼玉県: R6.4.1 時点